
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

สมัยวสิามญั  คร้ังที ่ 3/2564   

วันอังคารที ่ 28  ธันวาคม  ๒๕64 

เวลา  09.3๐  น. 

ณ  หองประชมุสภาเทศบาลตาํบลเกาะยาว 

....................................................................................... 

ผูมาประชมุ 

ลาํดับ

ที ่

ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑. นางเสาวคนธ  เริงสมุทร ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  

๒. นายสุชน  วาหะรักษ รองประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายสุชน  วาหะรักษ  

๓. นายประยูร เริงสมุทร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายประยูร เริงสมุทร  

๔. นายจรูญ  อุหลัง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายจรูญ  อุหลัง  

๕. นางสาวเมษา  กุลบัส สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวเมษา  กุลบัส  

๖. นางสาวฐปตา  ติระนนท สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวฐปตา  ติระนนท  

๗. นายสําเริง  ราเขต สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายสําเริง  ราเขต  

๘. นายประมาณ  ศรีเหมาะ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายประมาณ  ศรีเหมาะ  

๙. นายศภุวัฒน  วาหะรักษ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายศภุวัฒน  วาหะรักษ  

10. นายปฏิพัทธ  มาตรักษา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายปฏิพัทธ  มาตรักษา  

11. นางอรัญญา  เก็บทรัพย สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางอรัญญา  เก็บทรัพย  

12. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวจรินณา  วิชาคุณ  

13. นายถาวร  ขุนทอง เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายถาวร  ขุนทอง  
 

 

ผูเขารวมประชุม 

ลาํดับที ่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑. นายพีรยุทธ  มาตรักษา นายกเทศมนตร ี นายพีรยุทธ  มาตรักษา  

๒. นายจํารัส  หยั่งทะเล รองนายกเทศมนตร ี นายจํารัส  หยั่งทะเล  

๓. นางสาวพชัรนิทร  สุภาพ รองนายกเทศมนตร ี นางสาวพชัรนิทร  สุภาพ  

๔. นางวรฉัตร  คงเก้ือ เลขานุการนายกเทศมนตร ี นางวรฉัตร  คงเก้ือ  

5. นายประเสริฐ  ศรีเหมาะ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี นายประเสริฐ  ศรีเหมาะ  

6. นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย  

7. นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล  

8. นายปรัญชัย  ชูรักษ นายชางโยธาปฏิบัติงาน นายปรัญชัย  ชูรักษ  
 

 

 

 

 



การประชมุสภาเทศบาลตาํบลเกาะยาว 

 สมยัวสิามญั  คร้ังที่  3/2564   

วันจันทรที ่ 28  ธนัวาคม  ๒๕64 

****************************** 

 

ผูมาประชุม 

1. นางเสาวคนธ  เริงสมุทร   ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
2. นายสุชน  วาหะรักษ    รองประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
3. นายจรูญ  อุหลัง    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว   
4. นางสาวเมษา  กุลบัส    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
5. นางสาวฐปตา  ติระนนท   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
6. นายสําเริง  ราเขต    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
7. นายศภุวัฒน  วาหะรักษ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
8. นายปฏิพัทธ  มาตรกัษา   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
9. นางอรัญญา  เก็บทรัพย   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
10. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
11. นายถาวร  ขุนทอง    เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

  

ผูมารวมประชุม 

1.   นายพีรยุทธ  มาตรักษา   นายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

2.   นายจํารัส  หยั่งทะเล    รองนายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

3.   นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย   พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ 

4.   นายปรัญชัย  ชูรักษ    นายชางโยธาปฏิบัติงาน 

 

ผูลาประชุม 

1. นายประยูร  เริงสมุทร 

2. นายประมาณ  ศรีเหมาะ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

/.....เริ่มประชุม 
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เริ่มประชุมเวลา  09.3๐  น. 

นายถาวร  ขุนทอง  เมื่อที่ประชุมพรอม  นายถาวร  ขุนทอง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  

เลขานุการฯ ทําหนาที่เลขานุการสภาเทศบาล  เชิญสมาชิกสภาเขาประจําที่ประชุม 

     ประกาศอําเภอเกาะยาว  เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัย

วิสามัญ  ครั้งท่ี  3  ประจําป  พ.ศ. 2564 

ดวยประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  ไดยื่นคํารองขอเปดประชุมสภาเทศบาล

ตําบลเกาะยาว  เพ่ือพิจารณาโอนเงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  และ

เรื่องอ่ืน ๆ ตามพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ. 2496  และที่แกไขเพ่ิมเติม  และระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยวาดวยการประชุมสภาทองถิ่น  พ.ศ. 2547  และที่แกไขเพ่ิมเติม  ในระหวางวันที่  

27  ธันวาคม  2564 - 10  มกราคม  2565 

นายอําเภอเกาะยาวในฐานะผูชวยผูวาราชการจังหวัดพังงา  ควบคุมดูแลเทศบาล

ตําบล  ใหปฏิบัติตามอํานาจหนาท่ีโดยถูกตองตามกฎหมาย  และโดยอาศัยอํานาจตามคําสั่งจังหวัด

พังงา  ที่ 4090/2562  ลงวันที่  20  ธันวาคม  2562  พิจารณาแลวเห็นวาเปนการจําเปนเพื่อ

ประโยชนแหงเทศบาล  จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัยวิสามัญ  ครั้งท่ี   3  

ประจําป  2564  ในระหวางวันที่  27  ธันวาคม  2564 - 10  มกราคม  2565  ประกาศ   ณ  

วันที่  22  ธันวาคม  2564  นายสมยศ  สําเภารัตน  ปลัดอําเภอ  รักษาราชการแทนนายอําเภอ

เกาะยาว 

วันนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลอยูในตําแหนง  12  คน  มาประชุม  10 คน  ลา  2  

คน  ครบองคประชุมแลว  จึงขอเชิญประธานสภาเทศบาลทําหนาที่ประธานในที่ประชุม 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอบคุณเลขานุการสภาเทศบาล 

ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอเชิญนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวคะ 

ประธานสภาฯ 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว   

ดวยศูนยอํานวยการจิตอาสาพระราชทานจังหวัดพังงา  แจงประชาสัมพันธเชิญชวน

ขาราชการ   พนักงาน   และลูกจางในสังกัดทุกคนสมัครเขาใชแพลตฟอรม   jitasa.care  เพ่ือให 

 

 

/.......ความชวยเหลือ 
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ความชวยเหลือผูที่เดือดรอนจากสถานการณการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา  2019  

(COVID-19)  พรอมทั้งประชาสัมพันธใหประชาชนทั่วไปไดรับทราบและเขาถึงแพลตฟอรม  

jitasa.care  สามารถสมัครเขาใชงานแพลตฟอรม  jitasa.care  จิตอาสาดูแลไทย  (สําหรับขอความ

ชวยเหลือ)  ไดเมื่อตองการขอความชวยเหลือ 

ทั้งนี้  ขอใหองคกรปกครองสวนทองถิ่นประชาสัมพันธเชิญชวนบุคลากรในสังกัด

สมัครเขาใชงานแพลตฟอรม  jitasa.care  โดยใหบันทึกภาพหนาจอการสมัครเขาใชฯ เก็บไวที่

หนวยงานของทานเพ่ือเปนฐานขอมูลในการสมัครเขาใชแพลตฟอรม  jitasa.care  ไวสําหรับการ

ตรวจสอบของหนวยงานตอไป 

ที่ประชุม                    รับทราบ   

ระเบียบวาระที่  2 เรื่องรบัรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่  4  ครั้งที่  1  ประจําป  พ.ศ. 2564  

 เมื่อวนัที่  17  พฤศจิกายน  2564 

นางเสาวคนธ  เรงิสมุทร  ขอใหที่ประชุมตรวจสอบดู  หากมีขอความใดผิดพลาดหรือตกไปขอใหยกมือขอ
ประธานสภาฯ   แกไขได  ถาไมมีก็ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลรับรองรายงานการประชุม 

นายสชุน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสุชน  วาหะ

สมาชกิสภาฯ รักษ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ขอแกไขหนาที่  9  บรรทัดที่  27  ขอความเดิม  “ชาํรดุ  เสีย” 
    แกไขเปน  “ชาํรดุ  เสยีหาย” 

นางเสาวคนธ  เรงิสมุทร  ทานผูใดจะขอแกไขอีกหรือไม  หากไมมีดิฉันจะขอมติจากท่ีประชุม 

ประธานสภาฯ    

ที่ประชุม   ไมมีผูใดขอแกไข 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ทานผูใดเห็นวารายงานการประชุมครั้งที่ผานมามีความถูกตองและรับรองขอให

ประธานสภาฯ  ยกมือ 

ที่ประชุม    ยกมือเห็นชอบเปนเอกฉันท  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว    

ระเบียบวาระที่  3 เรื่องติดตามผลการประชุมครั้งที่แลว 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ทานผูใดมีเรื่องจะติดตามผลการประชุมครั้งที่แลวบาง 

ประธานสภาฯ 

นายศุภวัฒน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา   สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   กระผมนายศุภวัฒน   

สมาชิกสภาฯ วาหะรักษ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ผมจะติดตามเรื่องที่พูดไปเมื่อคราว

ประชุมครั้งที่แลว  คือเรื่องเสนจราจรกับกลองวงจรปด  ก็อยากทราบวาดําเนินการไปถึงไหนแลว 

 

 

/.......นายพีรยุทธ   
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นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ  

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว   

- ในกรณเีสนจราจร   เราจะโอนเงินงบประมาณในวันนี้  เนื่องจากที่เทศบาลตําบล

เกาะยาวไดกันเงินไว  3  ป  เมื่อกอนไมมีผูเสนอหลังจากกันแลวก็ตกไป  วันนี้ทางสภาแหงนี้ตอง

อนุมัติใหม  ผมก็ไดประสานงานเบื้องตนวาเนื่องจากผูรับเหมาไดเขาดําเนินการท่ีตําบลเกาะยาวใหญ  

ที่จําเปนตองเปดประชุมสภาสมัยวิสามัญในวันนี้เพ่ือขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ  เมื่อกอนจะใชเงิน

สะสม  ครั้งนี้จําเปนตองโอนเงินงบประมาณเนื่องจากถาใชเงินสะสมตองเปนโครงการที่จําเปนตองใช

เงินเรงดวน 

- ในสวนของกลองวงจรปด  ผมก็ไดประสานงานไปยังเจาหนาที่พัสดุแลวก็แจงวาผู

ที่รับผิดชอบซอมแซมกลองวงจรปดเขาจะเดินทางมาในวันนี้  เพราะตองมีการประมาณคาใชจายถึงจะ

ดําเนินการซอมแซมได 

นายสําเริง  ราเขต   กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต    

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ตามที่ไดเคยเสนอไปเมื่อคราวประชุมครั้งท่ีแลวเก่ียวกับการตีเสนจราจร

วาระหวางท่ีเรากําลังหาผูรับเหมา  อยากใหมีการทําความสะอาดตามถนน  ไมทราบวาไดดําเนินการ

ไปหรือยังครับ   

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ  

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ในสวนของการฉีดลางทําความสะอาดถนนทางกอง 

 สาธารณสุขและสิ่งแวดลอมก็ไดเขาดําเนินการในสวนนี้แลว   

นายถาวร  ขุนทอง  กราบเรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาทุกทาน  กระผม 

นักวเิคราะหฯ นายถาวร  ขุนทอง  ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  ผมขอเสนอสักนิดนะครับวา 

การฉีดลางทําความสะอาดถนนอยากจะใหฉีดลางกอนที่จะมีการทาสีลวงหนา  1  วัน  เพราะถาฉีด

ลางลวงหนาการดําเนินการตาง ๆ ของฝายพัสดุมันก็หลายวันอยู  เพราะถาลางกอนเดี๋ยวฝนก็ตกหรือ

ฝุนก็เกาะอีกมันจะมีปญหาอีก 

นางสาวเมษา  กลุบสั  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ดิฉันนางสาวเมษา  กุลบัส 

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  อยากทราบเรื่องเสาหลักวงเวียนที่สามแยก  ไมทราบวาตอนนี้ขั้นตอน 

 ไดดําเนินการไปถึงไหนแลวคะ   

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ  

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ในสวนนี้ตอนนี้แบบแปลนมาแลว  แตก็มีปญหา 

ประมาณการบางตัว  เดี๋ยวหลังจากเลิกประชุมผมจะคุยนอกรอบจะอธิบายใหเปนขั้นตอนเพราะตอนนี้

แบบก็อยูท่ีชางแลว 

 

/.......นายสําเริง   
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นายสําเริง  ราเขต   กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต    

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  วันกอนที่ไดมอบหมายรองนายกพัชรินทร  สุภาพ ไปติดตามเรื่องศาลา 

 หมูบานเกา  ไมทราบวาไดประสานหรือยังเรื่องที่จะรื้อแลวจะทําสระวายน้ํา           

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ  

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ในสวนนี้ผมขอทําความชี้แจงวาชวงท่ีผานมาเปนชวง 

 วิกฤตโควิด-19  เราก็ไมสามารถดําเนินการได  แตข้ันตอนการพูดคุยเราจะพูดคุยกับผูใหญบานคน

เดียวไมไดตองเชิญประชุมทั้งหมูบาน  วาเหตุผลในการที่เราตองการจะรื้อถอนอาคารอเนกประสงค  

เดือนที่ผานมาผมก็ขอขอบคุณทางสมาชิกสภาและพนักงานทุกคนที่ไดรวมมือกันในเรื่องการกักตัวและ

ผูที่ติดเชื้อโควิด-19  ในเขตเทศบาล  เราก็จะดําเนินการในเรื่องนี้กอนเนื่องจากเจาหนาที่บางคน  เชน  

รักษาการปลัดเทศบาลก็ตองกักตัวเอง  สมาชิกสภาเทศบาลก็กักตัว  เจาหนาที่ในสํานักงานก็ตองกัก

ตัวและไดปดสํานักงาน  ผมขอชี้แจงวาเราตองเชิญผูใหญบานและชาวบานทั้งหมดกอนแลวคอยมา

ประชุมหารือกัน  หลังจากนั้นคอยวากันตามระบบแผน  เพราะผมก็สงสารทั้งเจาหนาที่  สมาชิกสภา

เทศบาล  พนักงานที่ชวยอยูเวรในสถานที่กักตัวของพี่นองในเขตเทศบาลและชาวบานท่ีติดเชื้อโควิด-

19  ที่มาอยูที่อาคารอเนกประสงคจุดที่เราจะดําเนินการรื้อถอน  ซึ่งตอนนี้ผูใหญบานเองก็ไมคอยได

อยูในพ้ืนท่ี  ผมก็ตองประสานงานทีหลังวาเชิญประชุมชาวบานท้ังหมดและหาขอสรุประหวางหมูที่ 1 

ทั้งหมด  เพราะทรัพยสินนี้มันไมไดเปนของเทศบาล  ขอบคุณครับ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ทานผูใดมีเรื่องจะติดตามอีกบาง 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม   ไมมีผูใดมีเรื่องที่จะติดตามอีก     

ระเบียบวาระที่  4 เรื่องเสนอใหที่ประชุมพิจารณา 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  4.1  ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 

ประธานสภาฯ 2565  (โครงการปรับปรุงระบบเสนจราจรภายในเขตเทศบาลตําบลเกาะยาว)  

ขอเชิญนายกเทศมนตรีชี้แจง      

นายพีรยทุธ  มาตรักษา   เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ  

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงดังนี ้

   ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  

(โครงการปรบัปรุงระบบเสนจราจรภายในเขตเทศบาลตําบลเกาะยาว) 

 

 

 

  /......หลักการและ 
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   หลักการและเหตุผล เทศบาลตําบลเกาะยาวตองการที่จะปรับปรุงระบบเสน

จราจรของถนนภายในเขตเทศบาลเพ่ือความปลอดภัยของประชาชนที่สัญจรไป-มา  แตทางเทศบาล

ตําบลเกาะยาวไมไดจัดตั้งงบประมาณไว  และทางกองชางซึ่งไดรับมอบหมายในการออกแบบ  จัดทํา

แบบแปลนและจัดทําประมาณการ  ซึ่งงบประมาณที่ใชคือ  436,000  บาท  ดังนั้นจึงจําเปนตองขอ

อนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  เพ่ือตั้งรายการใหมและรายการ

โอนเพ่ิมและโอนลด  ดังตอไปนี ้

1.1  โอนเพิ่ม  ไปตั้งจายรายการใหม  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งาน

กอสราง  งบลงทุน  คาที่ดินและสิ่งกอสราง  โครงการปรับปรุงระบบเสนจราจรภายในเทศบาลตําบล

เกาะยาว  เปนเงิน  436,000.- บาท  (สี่แสนสามหมื่นหกพันบาทถวน)  มีรายละเอียดดังนี ้

การทาเสนจราจร  สีขาว  737  ตารางเมตร , สีเหลือง  322  เมตร , เสนขาวแดง

81  ตารางเมตร 

  รวมโอนเพิ่ม   436,000.- บาท  (สี่แสนสามหมื่นหกพันบาทถวน)     

 1.2  โอนลด 

- แผนงานการศึกษา  งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา  งบบุคลากร  หมวด

เงินเดือนฝายประจําและคาจางชั่วคราว  รายการเงินเดือนขาราชการหรือพนักงานสวนทองถ่ิน  

จํานวน  150,000.- บาท  (หนึ่งแสนหาหมื่นบาทถวน) 

- แผนงานสาธารณสุข  งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับสาธารณสุข  หมวดเงินเดือนฝาย

ประจําและคาจางชั่วคราว  รายการเงินเดือนขาราชการหรือพนักงานสวนทองถิ่น  จํานวน  

86,000.- บาท  (แปดหมื่นหกพันบาทถวน) 

- แผนงานเคหะและชุมชน  งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน  งบบุคลากร  

หมวดเงินเดือนฝายประจําและคาจางชั่วคราว  รายการเงินเดือนขาราชการหรือพนักงานสวนทองถ่ิน  

จํานวน  200,000.- บาท  (สองแสนบาทถวน) 

รวมโอนลด 436,000.- บาท  (สี่แสนสามหมื่นหกพันบาทถวน) 

ขอกฎหมาย ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณของ

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ. 2563  ขอ  27  การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคา

ครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสรางที่ทําใหลักษณะปริมาณคุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม

ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอบคุณนายกเทศมนตรีคะ  มีสมาชิกทานใดจะเสนอความเห็นเพ่ิมเติมบาง  หรือ

ประธานสภาฯ จะพิจารณาเหน็ชอบหรือไมประการใด  ขอเชิญคะ 

นายสําเริง  ราเขต   กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต    

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ลักษณะการตีเสนจราจรเปนเสนประหรือวาเปนเสนยังไงครบั  และผม 

 

/......วาตรงท่ีสาม 
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วาตรงที่สามแยกหนาสหกรณการเกษตรเกาะยาวมันเปนสองทางแลวมารวมเปนหนึ่งทางนาจะตีเสน

เขาเรียกวาความปลอดภัยหรือไมที่เปนเสนประ  ซึ่งตามกฎหมายจราจรเขาเรียกเสนความปลอดภัย 

หมายถึงลักษณะเสนสีเหลือง  อยางนอย ๆ ตรงนั้นก็สมควรตีเสนดวย 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย 

นายชางโยธาฯ ชูรักษ  ตําแหนง   นายชางโยธาปฏิบัติงาน    ขอตอบคําถามของคุณสําเริง  ราเขต  การตีเสนจราจร

ทั้งโครงการนี้เราจะตีถนนทุกเสนในเขตเทศบาล  โดยเสนขาว  2  ฝง  เสนเหลืองเปนเสนทึบตลอดทั้ง

แนว  ดวยเหตุที่วาเราเปนชุมชนถาทุกคนเขาใจคือเสนเหลืองเสนทึบคือหามแซง  เราก็เลยตองการจะ

ใหคนใชรถใชถนนขับชา ๆ เลยใชระบบเสนทึบหมด  สวนที่คุณสําเริง  ราเขต บอกวาตรงหนาสหกรณ

การเกษตรเกาะยาว  สวนนั้นผมก็คิดอยูแลวครับในการกําหนดวงเลี้ยวของรถ  เพราะตรงนั้นจะเปนสี่

แยกมันก็ไมเชิง  มันจะเปนมุมเฉียง ๆ อยู  ผมก็มีแนวคิดแลววาจะกําหนดใหผูรับจางตีแบบไหน  

เพราะวาเรากําหนดเปนตารางเมตรของปริมาณงาน  เพราะฉะนั้นเราสามารถกําหนดไดวารูปแบบการ

ตีเสนจะออกมายังไง  ขอบคุณครับ 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร    มีทานใดจะเสนอความเห็นเพ่ิมเติมอีกบาง  ก็ขอเชิญครับ 

ประธานสภาฯ   

ที่ประชุม   ไมมีสมาชิกทานใดเสนอความเห็นเพ่ิมเติม   

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  หากไมมีดิฉันจะขอมติจากที่ประชุม  ทานผูใดอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจาย  

ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  (โครงการปรับปรุงระบบเสนจราจรภายในเขตเทศบาลตําบลเกาะ
ยาว)  ขอใหยกมือ 

ที่ประชุม  ยกมืออนุมัติใหเทศบาลตําบลเกาะยาวโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําป

งบประมาณ  พ.ศ. 2565  (โครงการปรับปรุงระบบเสนจราจรภายในเขตเทศบาลตําบลเกาะยาว) 

ระเบียบวาระที่  5 เรื่องอื่น  ๆ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร      ทานผูใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเขาระเบียบวาระที่  5  เรื่องอ่ืน  ๆ  บาง  ถามีขอเชิญ 

ประธานสภาฯ 

นายสําเริง  ราเขต   กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต    

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  มีชาวบานฝากมาถามวากองทุนสวัสดิการของพวกเรากองทุนวันละ 1 

บาท  ที่ทางเทศบาลอุดหนุนใหปละหนึ่งแสนบาท  ไมทราบวาตอนนี้ดําเนินการไปถึงไหนแลว  มีการ

ประชุมหรือไม  และกองทุนที่จะหมุนเวียนหรือวายังขาดสภาพคลองหรือวายังไงทางเทศบาลจะไดชวย

อุดหนุน  ขอบคุณครับ 

นายถาวร  ขุนทอง  กราบเรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาทุกทาน  กระผม 

นักวเิคราะหฯ นายถาวร  ขุนทอง  ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  ขอชี้แจงนะครับ  กองทุน 

 

 

/.......สวสัดิการชุมชน 
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สวัสดิการชุมชนปกติเทศบาลจะตั้งอุดหนุนไวทุกปๆละหนึ่งแสนบาท  แลวการประชุมจะอยูที่

คณะกรรมการกองทุนบริหารจัดการ  คือเขาขอโครงการมาเราก็จัดสรรไปใหแลวเขาก็รายงานผลมา 

ซึ่งการประชุมเปนหนาที่ของคณะกรรมการกองทุน  เพราะตามระเบียบพอดําเนินการเสร็จภายใน  

30  วัน  เขาก็ตองรายงานผลการดําเนินงานทั้งหมดที่รับเงินอุดหนุนหนึ่งแสนบาท  ปที่แลวเขาก็ขอ

มาเกือบสิ้นปงบประมาณแลวซึ่งเราไมสามารถใหได  ผมขอชี้แจงวาการขอเงินงบประมาณเราตั้งไว

แลว  แตถาเขาตองการขอเบิกจายเขาตองทําหนังสือมาขอเบิกชวงตนปงบประมาณ  เพราะวาเอกสาร

ดําเนินการในรายปมันตองมีทุกปมันจะไปกระจุกเอาปลายปไมได  เพราะมันมกีระบวนการคารักษา  มี

เอกสารรายงานผลตามที่เขากําหนด  ซึ่งยอดของกองทุนผมก็ไมแนใจเดี๋ยวผมคอยแตงตั้งกรรมการเขา

ไปตรวจสอบกองทุนอีกรอบหนึ่งวายอดคงเหลือมีเทาไร  เพราะกอนหนานี้ก็มีการเปลี่ยนแปลง

คณะกรรมการใหม   

นายจรูญ  อุหลัง  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายจรูญ  อุหลัง  สมาชิกสภา 

สมาชิกสภาฯ เทศบาล  เขต  1  ผมขอเสนอเรื่องการฉีดพนหมอกควันยุงในเขตเทศบาล  เพราะปที่แลวไดมีชาวบาน

ไมสบายปวยเปนโรคชิคุนกุนยากันเยอะ  และผมมองวาปนี้ก็ขอใหเกิดใหนอยที่สุด  และอยากรูชวง

ระยะเวลาในการฉีดพนหมอกควันดวยครับ 

นางสาวบุญธิดา  เกบ็ทรัพย กราบเรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาทุกทาน  ดิฉัน

พยาบาลวิชาชีพฯ นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย  ตําแหนง  พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ  ในสวนของการฉีดพนหมอก 

ควันโดยปกติเราจะฉีดทุก  3 - 4  เดือน  แลวแตสภาพอากาศถาเกิดครึ้มฟาครึ้มฝนเราก็ไมสามารถ

ฉีดได  แตเดี๋ยวจะไปทบทวนอีกทีวาเราฉีดครั้งสุดทายเมื่อไร  การฉีดพนหมอกควันจริง ๆ แลวมัน

เก่ียวกับปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออกไมใชโรคชิคุนกุนยา  มันละประเด็นกันแตการฉีดพนหมอก

ควันในเรื่องของยุงตาง ๆ มันก็สามารถตายลงได  มันเปนผลพลอยไดหรือไมวาพวกแมลงสาบหรือ

แมลงตาง ๆ ก็สามารถลดลงได  ขอบคุณคะ    

นายศุภวัฒน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา   สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   กระผมนายศุภวัฒน   

สมาชิกสภาฯ วาหะรักษ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ผมอยากถามเรื่องการจัดกิจกรรมการแขงขันกีฬา  เพราะม ี

ชาวบานเขาอยากใหมีการแขงขันกีฬาภายในเขตเทศบาล  อยากทราบวาจะจัดไดหรือไมครับ 

นายถาวร  ขุนทอง  กราบเรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาทุกทาน  กระผม 

นักวเิคราะหฯ นายถาวร  ขุนทอง  ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  ขอชี้แจงวาชวงนี้จริง ๆ แลว

กิจกรรมของเราทุกพื้นท่ีถาไมจําเปนก็ไมอยากจะรวมตัวชาวบานเพราะวาเนื่องจากสถานการณโควิด-

19  การจัดกิจกรรมจะตองมีการวมตัวของชาวบานและถาเกิดมีคนติดเชื้อโควิด-19 ขึ้นมามันก็จะ

กลายเปนวงกวาง  จริง ๆ แลวงบประมาณการแขงขันกีฬามันจะมีอยูทั้งของศูนยพัฒนาเด็กเล็กและ

ของกีฬาชุมชนเทศบาลสัมพันธ  ซึ่งไดตั้งไวแลวแตปญหาคือสถานการณโควิด-19 ถาไมเกิดไมเปนไร

แตถาเกิดข้ึนมาก็จะสงผลกระทบตอเทศบาล  แตถาทุกคนเห็นวาควรจะจัดก็ตองมีมาตรการหลาย

อยางในการที่จะจัดกิจกรรมข้ึนมา 
 

 

  /........นางอรัญญา   
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นางอรญัญา  เก็บทรัพย  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ดิฉันนางอรัญญา  เก็บทรัพย 

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  อยากจะถามวาแทนที่ตั้งอยูหนาสํานักงานถาจะเอาไปไวตรงอ่ืนจะได

ไหมคะ  เพราะมันดูไมคอยสวยงามเทาไรคะ 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ   

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  คือแทนอันนี้ผมก็ไดขอมาจากทางอําเภอเกาะยาว  

เนื่องจากวาเราจะปรับปรุงทําซุมเฉลิมพระเกียรติฯ รัชกาลที่  10  ตอนแรกจะดําเนินการตั้งแต

งบประมาณปที่แลวเนื่องจากติดขัดเรื่องงบประมาณ  เพราะวาจัดซื้อจัดจางปลายปไมได  แตหลังจาก

นี้เราก็จะดําเนินการเพราะวาเราตองมีซุมรัชกาลที่  10 

นางอรญัญา  เก็บทรัพย  คือถาตั้งไวนานเกินไปมันจะโดนฝนโดนแดดก็จะทําใหชํารุดทรุดโทรมได 

สมาชิกสภาฯ   

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  ตอนนั้นผมก็ไดใหทางกองชางประมาณการคาใชจายในการซอมแซมไวแลว 

นายกเทศมนตรี 

นางสาวฐปตา  ติระนนท  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ดิฉันนางสาวฐปตา  ติระนนท 

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  อยากจะเสนอใหมีการจัดอบรมใหแกสมาชิกสภาบางคะ 

นายถาวร  ขุนทอง  ในชวงนี้ก็เริ่มจะมีโครงการฝกอบรมตาง ๆ เขามาบางแลว  รูสึกวาชวงเดือนมกราคม

นักวเิคราะหฯ    ที่จะไปมีอยู  4  ทาน  และถามีรายการอื่น ๆ สมาชิกสภาสามารถไปไดก็ตองดูความเหมาะสมวามี 

หลักสูตรอะไรบางที่เก่ียวของกับสมาชิกสภาและสามารถเขารวมโครงการฝกอบรมได 

นายสุชน  วาหะรักษ  ก็อยากใหสมาชิกสภาที่เขามารับตําแหนงครั้งแรกไดไปอบรมในเรื่องตาง ๆ บางเพื่อ

สมาชิกสภาฯ จะไดเรียนรูและหาความรูเพ่ิมเติม  

นายถาวร  ขุนทอง  คือตองดูวัตถุประสงคของผูจัดโครงการดวยวากลุมเปาหมายในการฝกอบรมเปน

นักวเิคราะหฯ กลุมใด  

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  ผมขอเสริมวาสมาชิกสภาทานใดตองการไปอบรมก็จะตองดูวาเขาใหสมาชิกสภามี

นายกเทศมนตรี สวนรวมในการอบรมนั้น ๆ หรือไม  ซึ่งถาไมเก่ียวของกับสมาชิกสภาก็ไมสามารถเขารวมอบรมได     

นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย กราบเรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาทุกทาน  ดิฉัน

พยาบาลวิชาชีพฯ นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย  ตําแหนง  พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ  ในนามกองสาธารณสุขและ 

สิ่งแวดลอม  อยากจะขอขอบคุณทุกทานในเรื่องของสถานการณโควิด-19 เพราะตางฝายตางเหน็ด

เหนื่อยและใหความรวมมือกันเปนอยางดี  เพราฉะนั้นหากมีกรณีตอไปในวันขางหนาก็ใหทุก ๆ คน

ชวยกัน  เพราะการท่ีจะทํางานสําเร็จจะทําคนเดียวไมไดตองชวยกันทุกภาคสวนทั้งสมาชิกสภา

เทศบาล  พนักงานเทศบาล  เจาหนาที่ทุกทาน  รวมไปถึง อสม.  ก็ชวยสอดสองดูแลในเรื่องของการ 

 

 

/.......เวนระยะหาง   
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เวนระยะหาง  การใสแมส  การลางมือ  ในเรื่องของการปองกันควบคุมโรคโควิด-19 และถามี

เหตุการณเกิดขึ้นเราก็มีที่ตรวจ  ATK  สํารองไวเพ่ือคัดกรองกรณีที่มีเหตุเกิดข้ึนในเขตเทศบาล  

ขอบคุณคะ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  แลวจะไปรับไดที่ไหนคะ       

ประธานสภาฯ  

นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย รับไดที่กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอมไดเลยคะ 

พยาบาลวิชาชีพฯ 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  ในสวนนี้คือวาถาผูใดตองการจะตรวจเราก็จะนัดวันทําการตรวจใหแตตองเปนกลุม

นายกเทศมนตรี เสี่ยงจริง ๆ เพราะตอนนี้ทางเทศบาลซื้อไวสํารองในกรณฉีุกเฉินจริง ๆ ผมก็ไดประสานไปยัง 

โรงพยาบาลเกาะยาวชัยพัฒนใหมาสวอปใหแตเขาไมไดสวอปเราก็ตองสวอปกันเอง  ถาขึ้น 2 ขีดเรา

ตองรายงานใหโรงพยาบาลเกาะยาวชัยพัฒนทราบ  แตทางโรงพยาบาลไมไดยืนยันผูปวยหลังจากนั้น

เราตองแจงเจาหนาที่ใหมารับบุคคลคนนี้แลวเราตองกักตัวไวท่ีบานหลังจากนั้นใหโรงพยาบาลเปน

ผูตรวจเพื่อยืนยันผลจากศูนยวิทยาศาสตรจังหวัดภูเก็ต  ในสวนของกรณีโรงเรียนเกาะยาวผมขอทํา

ความชี้แจง  วันนั้นทางรักษาการผูอํานวยการโรงเรียนเกาะยาวไดมาหาผมและผมชี้แจงกับสมาชิกสภา

วาผมไดใหรักษาการผูอํานวยการโรงเรียนเกาะยาวทําหนังสือถึงโรงพยาบาลกอน  และทําหนังสือไปถึง

นายอําเภอเกาะยาววาเราตองการสวอปเด็กนักเรียน  และหลังจากนั้นทางโรงพยาบาลยืนยันวาเขาไม

มีที่ตรวจ ATK สําหรับตรวจใหเด็ก ๆ ผมก็ประสานกับทางโรงเรียนหลักฐานที่ทางโรงพยาบาลยืนยันวา

เขาไมมีที่ตรวจ ATK หลังจากนั้นใหทางโรงเรียนทําหนังสือของบประมาณจาก สปสช. เทศบาลตําบล

เกาะยาว  เพื่อตองการสวอปใหกับเด็กที่เปนกลุมเสี่ยงในโรงเรียนเกาะยาว  เพราะเนื่องจากโรงเรียน

เกาะยาวอยูในเขตเทศบาลตําบลเกาะยาวท่ีเราสามารถบริหารจัดการตรงนี้เรื่องเก่ียวกับการตรวจ 

ATK เพราะหลักการการเปดโรงเรียนไดเด็กนักเรียนจะตองตรวจ ATK ทุกคนตามระเบียบ สพฐ. เขต

การศึกษาทําหนังสือมาถึงเทศบาลแตปญหาติดขัดที่โรงเรียนเกาะยาวไมไดดําเนินการตามที่กระทรวง

สาธารณสุขแนะนํา  ผมก็หาแนวทางใหวาเราสามารถจัดหาที่ตรวจ ATK ใหกับโรงเรียน  แตให

โรงเรียนไปบริหารจัดการเอง  ผมฝากเรียนสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานใหทราบโดยท่ัวกันการใช

งบประมาณของ สปสช. แตผมก็ยืนยันวาใหทางโรงเรียนทําโครงการมากอนถามีหลักฐานแลววาทาง

โรงพยาบาลบอกวาเขาไมสามารถสวอปได  ผมก็ขอความอนุเคราะหจากประธานสภาในฐานะประธาน

คณะกรรมการโรงเรียน  และประธาน อสม. วาเราตองเตรียม อสม. เพ่ือไปสวอปใหกับเด็กนักเรียนสัก

ครั้ง  ที่ผานมาคือไดสวอปเฉพาะเด็กประถมศึกษาปที่  5  เทานั้น  จากนี้ก็ใหทางโรงเรียนทําหนังสือ

มาและประชุมคณะกรรมการ สปสช.  หลังจากนั้นก็ซื้อที่ตรวจ ATK มา ซึ่งตอนนี้ท่ีตรวจ  ATK ก็จะมี

อยู 2 แบบ  คือแบบตรวจทางจมูกกับแบบตรวจน้ําลาย  ซึงหลังจากนี้ก็ตองหารือกับทางกอง

สาธารณสุขและสิ่งแวดลอมและ อสม. มาคุยกันในเรื่องนี้  เพราะวาเราไมสามารถทิ้งโรงเรียนได  

เพราะโรงเรียนเกาะยาวอยูในเขตเทศบาล 

 
 

/........นางเสาวคนธ   
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นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ก็จะแจงสักนิดในเรื่องของ อสม. คือถาจะให อสม. ไปตรวจ ATK เราตองมีชุด 

ประธานสภาฯ   ปองกันดวยนะคะ  ถาไมมีชุดปองกันเกิดติดเชื้อขึ้นมาเราก็เสียหาย  

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  ในสวนของ อสม. ผมก็ขอขอบคุณ คุณอารีวรรณ  พันธุมาศ  ซึ่งทางเราก็ขอใช 

นายกเทศมนตรี บริการจากเขาตลอด   และผมก็ไดใหทางกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอมมอบเสื้อให   ในสวนนี้ถา   

อสม. ที่มาเสียสละตรงนี้ทางเทศบาลจะมีเสื้อให  เพราะตอนนี้ถาทางโรงเรียนขอความอนุเคราะหมา

เราก็ตองการคนท่ีเสียสละได  เรื่องชุดก็ไมมีปญหาแตขอใหมีความรวมมือกัน  ในสวนนี้ผมก็

ขอขอบคุณ คุณอารีวรรณ  พันธุมาศ  ที่ไดใหความรวมมือทุกครั้งเม่ือทางเทศบาลขอความรวมมือไป

นะครับ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร      ทานผูใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเขาระเบียบวาระที่  5  เรื่องอ่ืน  ๆ  อีกบาง  

ประธานสภาฯ  

ที่ประชุม            ไมม ี

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  เมื่อไมมี  บัดนี้หมดเรื่องที่จะนําเขาสูระเบียบวาระการประชุมแลว  ขอปดประชุม 

ประธานสภาฯ     

                  ปดประชุมเวลา  ๑1.20 น. 

 

 

 

               (ลงชื่อ).............นายถาวร  ขุนทอง..................................... 

             (นายถาวร  ขุนทอง) 

         เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

/.......คณะกรรมการ 
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  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจรายงานการประชุม สภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  

สมัยวิสามัญ  ครั้งที่  3/ 2564  ในวันที่  28  ธันวาคม  2564  แลวเห็นวาถูกตองตามระเบียบ 

 

 

        (ลงชื่อ)................นางอรัญญา  เก็บทรัพย......................... 

   (นางอรัญญา  เก็บทรัพย) 

 

 

       (ลงชื่อ).............นางสาวฐปตา  ติระนนท.......................... 

(นางสาวฐปตา  ติระนนท) 

 

       (ลงชื่อ)............................................................................ 

 (นางสาวจรินณา  วิชาคุณ) 

 

  เทศบาลตําบลเกาะยาว   ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว   สมัยวิสามัญ  

ครั้ง ท่ี  3/2564  เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัยวิสามัญ  ครั้งที่   3/2564  ในวันที่

.................................................................เปนการถูกตองแลว 

 

      นางเสาวคนธ  เริงสมุทร 

(นางเสาวคนธ  เริงสมุทร) 

         ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

 

                      ...................................................... 


